

Пропозиції
Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України
до проєкту Закону України
«Про внесення зміни до розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо спрощення ввезення транспортних засобів для ветеранів війни»
внесений народними депутатами України Разумковим Д. О. та іншими
реєстр. № 9640 (доопрацьований) від 31.08.2023
готується до першого читання

1. Зауважень немає.

2. Законопроєктом запропоновано спрощення процедури ввезення вживаних транспортних засобів для військовослужбовців та ветеранів для забезпечення передумов підвищення мобільності, сприяння економічному розвитку у випадку використання транспорту для підприємницької діяльності та забезпечення можливості доступного легального ввезення вживаного транспортного засобу в Україну під час воєнного стану та після його закінчення. Тимчасове звільнення від сплати податкових зобов'язань збільшить доступність транспортних засобів та сприятиме економічній підтримці військових та ветеранів.

Вносяться зміни до Податкового кодексу України, відповідно до яких звільняються від податкових платежів (зокрема, від сплати ПДВ та акцизного податку) одноразово ввезені на митну територію України військовослужбовцями, учасниками бойових дій або особами з інвалідністю внаслідок війни автомобілі легкові (у кількості не більше однієї одиниці), що відповідають товарній позиції 8703 згідно з УКТ ЗЕД, кузови до них, причепи та напівпричепи (у кількості не більше однієї одиниці кожного виду) у митному режимі імпорту. Така можливість у військових і ветеранів буде під час дії воєнного стану, а також впродовж шести місяців після його припинення чи скасування.

Окрім того, законопроєкт також надає можливість передати транспортний засіб, ввезений у пільговому режимі, в користування членам сім'ї військового чи ветерана, що може сприяти, наприклад, реабілітації чи лікуванню особи, збільшенню мобільності людини, яка тимчасово через стан здоров'я не може керувати автомобілем.

Віце-прем'єр-міністр з відновлення
України – Міністр розвитку громад,
територій та інфраструктури України

Олександр КУБРАКОВ

